
(29. јун 2007. године) – Данас у 12 часова у Великој сали општине Врачар, председник ове 
општине, Бане Кузмановић, свечано је отворио први Сајам запошљавања на Врачару. Сајам су, у 
оквиру пројекта ”Лакше до посла”, организовали Градска општина Врачар и Национална служба за 
запошљавање. На свечаном отварању, многобројним окупљеним грађанима обратили су се Бане 
Кузмановић, председник општине Врачар, Александар Јовановић, менаџер општине Врачар, 
Јасенко Лазовић, председник Градског савета за запошљавање и Душанка Милошевић, 
директорка Националне службе за запошљавање, филијала Београд.

Сајам запошљавања на Врачару биће отворен до 18 часова, а већ у првих сат времена Сајам је 
посетило више од 1.000 људи. На Сајму учествује 21 компанија, а у понуди послодаваца налази се 
више од 200 нових радних места за различите пословне профиле: фармацеут, технолог, кувар, 
пекар, посластичар, дизајнер, преводилац, електричар, књиговођа, сервисер, продавац, 
програмер, агент за продају осигурања, месар, архитекта, инжењер грађевине, радник обезбеђења
... 

Организатори су припремили посебне погодности, тако да НУ ”Божидар Аџија” за све незапослене 
посетиоце Сајма обезбеђује сајамски попуст од 20% на своје курсеве. Национална служба за 
запошљавање представила је своје бесплатне сервисе за незапослене, а представљени су и 
програми који су тренутно актуелни. 

”Незапосленост је један од највећих проблема у земљи. Ми, као одговорни људи, имамо обавезу да 
радимо на стварању могућности за решавање овог проблема. Тим који води градску општину 
Врачар је одлучан да уради све што је у његовој моћи како би својим суграђанима створио нове 
могућности за проналажење посла”, рекао је овим поводом председник општине Врачар, Бане 
Кузмановић.

Општина Врачар је 2006. године покренула и финансирала пројекат ”Лакше до посла” са циљем да 
се незапосленима, пре свега на Врачару, помогне да лакше и брже дођу до посла. До сада су две 
генерације полазника завршиле курсеве страних језика и рачунара и тако су стеклe нова знања и 
вештине које су им неопходне за добре послове. Током Сајма запошљавања општина ће 
организовати пријављивање свих заинтересованих кандидата који желе да учествују у наредним 
акцијама у оквиру пројекта ”Лакше до посла”. 

За све додатне информације можете се обратити овлашћеној агенцији ”Сребрн&Туш” или посетите 
званични сајт општине Врачар www.vracar.org.yu
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